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Nagybecskerek, 1907.

A költségvetési vita után.
(Politikai munkatársunktól.)

» Budapest, február 4.

A költségvetési vita immár véget ért 
a képviselőházban s a kormánynak meg- 
van a törvényszerű költségvetése az ország 

títo- ügyeinek intézéséhez.
Közben elmúlt a hirtelen fölmerült 

politikai válság is, igy tehát mi sem áll 
útjában annak, hogy a parlament hozzá­
lásson ahhoz a sok és nagy munkához, 
amely elintézésre vár.

Mert bizony-bizony, nem szenzációra, 
nem idegeket rontó izgalmakra van szük­
sége a magyar politikai életnek, hanem 
munkára, nemzeterösitö tevékenységre. Ör­
vendetes dolog, hogy az ország közvéle­
ménye is beleunt a válságba és szíveseb­
ben látja, hogy egyenletes működésben 
van a parlament.

A költségvetési vitára visszapillantva 
azt lá’juk, hogy az annak során elhangzott 
felszólalások főleg régi óhajok teljesítését 
sürgették a kormánytól.

Azonban meg kell állapítani, hogy 
szinte a lehetetlenséggel határos, hogy 
most egyszerre minden kívánságot ez a 
kormány teljesítsen. Ha varázsvesszője 
volna Wekerlének és a sziklából arany- 
forrást tudna fakasztani, akkor sem volna 
képes eleget tenni a mindenfelől megnyi­
latkozó kívánságoknak.

Most látni csak, milyen terhet vállalt 
magára a jelenlegi kormány, mikor átvette 
az ország vezetését. Az ország közvéle­
ménye azt hitte, hogy most egyszerre meg­
szűnik minden bajunk és mesebeli Eldorádóvá 
változik át az ország. Pedig azzal, hogy a 
szövetkezett ellenzék hatalomra jutott, nem 
növekedett meg az ország teherviselő 
képessége. Csak az igények növekedtek 
meg általa.

Es éppen ebben rejlik helyzeté­
nek a nehézsége. Mert most egyszerre 
mindent követelnek tőle; mintha bizony
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A „TORONTÁL“ tárcája. kéjt ígértek. Szerette volna elvenni, de a másik 
sem volt kevésbbó vonzó.

Talán nem oly szép, de szelidebb, gyengé- 
debb. Inkább az érzelemre hatott, mint a kép­
zeletre. Réveteg szemei elől, ábrándos szájából 
leírhatatlan tisztaság, elragadó költészet be­
nyomása áradt. Másként szerette volna, szüzie- 
sebben, nyugodtabban, minden érzéki felindulás­
tól menten.

A lelki különbségek még inkább ingado­
zóvá tették, mint a testiek. Mindegyik testvér­
nek megvoltak a maga előnyei is, hátrányai is.

Egyik érzékibb, odaadóbb volt, de állhatat­
lan, szeszélyes A másik erkö:csileg szilárdabb, 
de ajkainak metszése, állának mozgása öntuda­
tos, hajthatatlan természetre vallottak, melyen 
férfi nehezen válhatott úrrá. Ha meglett volna 
benne az a gyöngédség, mely testvérét ékesítette, 
vagy ebben a másiknek energiája és komolysága. 
A kettő egyesülése tökéletes, ő általa óhajtott 
feleséget formált volna. Legjobb volna tán egy 
pénzdarabra bizni a döntést. Földobta a levegőbe 
e szavakkal:

— Az irás a barnát jelenti.
Az orákulum a szőke mellett döntött.
Egy pillanatra megszűnt a nyugta’ansága. 

Nemsokára azonban újból elkezdődött a tanács­
talanság. Most már csak a barnára gondolt. 
Megint fölhajitott egy pénzdarabot, tízszer meg­
ismételte azt a játékot, mig végül tisztába jött 
önmagával, hogy ilyen gyerekeskedés nem méltó egy 
férfihez, akinek eltökélt szándéka, hogy megnősül, 
hogy szolid lesz.

Fojtó meleg volt. Izzadott, fóazkelődőtt, 
amint az utcán végigment. Soha életében annyit

nem gondolkodott. S nem vesztegethetett több 
időt. Még öt perce volt mindössze addig a házig, 
melyben a testvérek laktak.

Anya, Forvillenő, várt rá. Megelőző napon 
bejelentette neki látogatását s kérte, hogy egy 
fontos ügyben szeretne vele négyszemközt be­
szólni. Az a tragikus arc, melyet ekkor vágott, 
annyira meghatotta, hogy részvétből önkénytele­
nül felsóhajtott. Kérte ezt a beszélgetőst, mert 
azt hitte, hogy huszonnégy óra elég lesz, hogy 
tisztába jöjjön magával. Most hát el kellett mennie.

Egyszerre nagy léptekkel ment tovább. Eb, 
a sors hadd teljesüljön. Döntsön a véletlen. Aki­
nek a nevét társalgás közben először kiejti, azzal 
dönti ki házassági ajánlatát.

Nyugodtan lépett be. Forvillenó mosolylyal 
fogadta, fejét hanyagul a szék támlájára hátra- 
vaíve. A tárgyalás csakhamar fesztelen lett. Volt 
ő annyira nagyvilági hölgy, hogy zavar beállását 
elkerülje.

A két testvér.
Melyiket a kettő közül ? . . . Már biz ideje 

volt határozni, ha csak azt nem akarta, hogy 
egy bátrabb pályázó megelőzze. Egész sereg 
kérő rajzolta körül a két fiatal leányt, a hozo­
mányukra vadásztak épp úgy, mint ő.

Mert hát rossz idős jártak. Tönkre volt 
téve, fülig adósságban és már megelégelte 
legényéletet. Kezdte megérteni, hogy nem jó, ha 
az ember egyedül van. Szép szál ember volt, 
neve előtt predikátuma is volt, nem kellett hát 
kosártól félni; tetszése szerint választhatott 
kettejük közül. Mindkettőnek tetszett. Anyjuk, 
egy özvegy asszony, nagyra becsülte s bizonyára 
megadná beleegyezését. Csak a választás volt 
tehát nehéz.

Hasztalan vizsgálta magát egész nap. Szive 
a legkomolyabb kérdezősködés ellenére semle­
gesen ingadozott ide-oda a legellentétesebb ér­
zelmek közt; nem tud‘.a magát egyik vagy másik 
testvér javára elhatározni. Először is ikrek voltak. 
De ettől eltekintve, semmi oka sem volt vala­
melyiküket előnyben részesíteni.

Egyformán bájosak voltak s benne egyforma 
rokonszenvet keltettek. Előnyeik különbözők voltak 
ugyan, de közelebbi megfigyelésnél körülbelül 
egyensúlyozták egymást.

Egyikük barna, magas, nyúlánk és jól ki­
fejlődött volt; szinte kihívó szépsége által keltette 
fel az érzékiséget; tele volt élettel, nagy égő 
szemei voltak, felvetett szenvedélyes ajkai mind?n

a

Gyönyörű asszony volt, három év óta öz­
vegy, még fiatal ős szépsége tetőpontján. Har­
minc éven ml volt, de alig volt harmincra be- 
csü hető, oly bájos és friss volt érettsége elle­
nére. Valamennyi régi ismerőse egyetértett abban, 
hogy soha azelőtt oly szép nem volt s az em­
berek csodálkoztak, hogy már két eladó lánya 
van. Inkább látszott idősbb testvérüknek, mint 
anyjuknak.

A társalgás közömbös dolgokról folyt. Egy 
napfolt esett az asszony lábára. A fény felszállt 
hozzá, bevonta s lassan ás kéjesen simogatta. 
Meglepve nézett rá a férfi. Sohasem látta még 
igy. E májusi délutánon, mikor minden meg­
nyilatkozik, még fiatalabbnak látszott, fényes

T 71í Előfizetési árak:
Egész évre-----------------24 kor.
Félévre------------
Negyedévre -------
Egy hóra ------------

— Egyes szám ára 8 fill. —
Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak el. 
Azonkívül az összes hirdetési 

irodákban.

Megjelenik
vasár- és ünnepnapok kivételévei 

■ildeonap délután 5 órakor.
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POLITIKAI NAPILAP.
Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos.

XXXVI. évfolyam. 29. szám. Kedd, február 5.

HÍREK.
Tájékoztató.

A gőzfürdő (telefon 118. számi minden n a d 
reggeli V28 órától kezdve délig az urak részére nyitva 
van; hölgyek részére minden kedden és pénteken 
déltől 5 óráig délután; ugyanazon napokon este 1 tó-tő! 
VaS-'g urak részére is. Vidéki hölgyek ré­
szére minden nap délben gőzfürdő. A kád­
fürdő egész nap nyitva marad.

A Torontálvármegyei Magyar Közművelődési Egye­
sület ingyenes olvasóhelyisége nyitva minden 
nap délután 5 órától este 10 óráig, vasár- és ünnepnapon 
délután 2 órától este 10 óráig.

Február 11. Közig bizottsági ülés.
Február 14. Megyei közgyűlés.
Február 17. A tisztviselő-egyesület közgyűlése a városháza 

nagytermében.

— A kö.xagé -zségi bizottság ülése. A vár­
megyei közegészség! bizottság február 16-ikán d, 
e. 11 órakor az alispán! kisteremben ülést tart. 
Tárgy: Crépája községben fölállítandó önálló 
gyógyszertár iránt Párol Nándor gyógyszerész 
kérvénye.

— Esküvők. Budapesten január 25 én tar­
totta esküvőjét Martin Tamás böhönyei (Somogy- 
tnegyei) gyógyszerész, Mariin János nagyki- 
kindai tanító fia, Csiliéry Malvin úrasszony nyal, 
Csilléry Kálmán budapesti kir. ítélőtáblái bíró es 
neje leányával.

A nagybecskeraki anyakönyvi hivatalban 
ma délelőtt házasságot kötött S z e 1 g r á d Mátyás 
cs. és kir. utászőrmester D 0 1 f e 1 Gáspár, a nagy- 
becskerekí kerületi beiegsegélyző-egyesüiet pénz­
tárosának szeretetreméltó leányával, Paulával.

— A tisztviselők szervezkedése. A Nagy- 
becskereken alakuló félben levő .Nagybecskereki 
köz és magántisztviselők egyesülete* saját jól 
felfogott érdekükben felszólítja a magántiszt­
viselőket, hogy az egyletbe való belépési
szándékukat jelentsék bs Havas Dániel városi 
számtisztnél, az előkészítő-bizottság titkáránál 
(városháza I. em. főszárnvevői hivatal), mivel a 
magántisztviselők felkeresése küiöc-küiön óriási 
időveszteséggel járna. Magántiszíviselőknes az 
egylet a pénzintézetek, biztosi tó társaságok, szer­
kesztőségek és kiadóhivatalok, gyárak és magán 
cégek, ügyvédi irodák hivatalnokait tekinti.

— Halálozás. Folyó hő 3-án halt el hosszú 
szenvedés után Deutsch Ferdinánd, a Detsch 
testvérek cég fönöktárss Módoson. Temetése teg­
nap ment végbe rendkívüli részvét mellett. Dr. 
Klein Mór nagybecskerek! főrabbi megható
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két esztendő alatt két évtizedre való kí­
vánságot teljesíteni lehetne

Honnan vegye a kormány azt a ren­
geteg pénzt, amibe azok a reformok kerül­
nének, amelyeknek rögíönös megvalósítá­
sát várják tőle ? Uj jövedelmi forrásokat 
nem lehet nyitni, mert már jóformán 
minden ki van merítve; az adóterhek 
fokozása pedig a mai viszonyok között 
valóságos merénylet volna.

Az ország közvéleményének meg kell 
elégednie a megvalósítható reformokkal. 
Azok is nagy összeggel emelik meg az 
államháztartás kiadási rovatait. A többi 
kívánságot pedig el kell tennünk kedve­
zőbb időkre. Ha egyszerre minden társa­
dalmi réteg kívánságait akarná teljesíteni 
a kormány, akkor az állam financiális 
csődje elkerülhetetlen volna. Legyünk tehát 
tisztában azzal, hogy a jelenlegi kormány 
sem művelhet csodát; de ha időt enge­
dünk neki, bizonyára azon lesz, hogy min­
den méltányos kívánság teljesüljön.

A nómetbGpáns választás. Krassóezöróny- 
vármegye központi választmánya Issekutz Aurél 
alispán elnöklete alatt tartott ülésében a német 
bogsáni uj választás ügyében ma rendelkezett és 
a választást február 14-ére tűzte ki. Választási 
elnökül S u s s í c h Klroly kir. közjegyzőt küldíék 
ki. Tekintettel azonban a választók nagy számára, 
a szavazás három küldöttség előtt fog történni, 
miért is küldött ségi elnökül Talaj dy Zoltán 
megyei főjegyzőt és Baue társasági főtisztet is 
kirendelték.

Negyvennyolcasok alföldi szövetsége. Szeged 
ről jelentik: Vasárnap alakult meg Szegeden a 
negyvennyolcasok alföldi szövetsége. Eínök lati 
Holló Lajos, ki beszédében hangoztatta, 
hogy a szervezkedésre szükség van, és hogy a 
negyvennyolcasok alföldi szövetségére nagy föl­
adatok várnak. Társelnökök lettek Barabás Béla, 
Benyovszky Sándor gróf, E n d r e y Gyula, 
Reök Iván és K03zó István. Ügyvezető elnökké 
B e c s 0 y Károlyt, főtitkárrá Szakács Andort 
választották. Kossuth Ferencet ős Apponyi grófot 
táviratban üdvözölték. A szövetséghez való csatla- 
kozást eddig mintegy huszonöt vidéki független­
ségi párt jelentette ke.
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a- Könyvtár és Döntvénytár“ előfizetési ára 12 kor., 
félévre 6 kor, negyedévre 3 kor., egy hóra 1 kor. 
Az előfizetéseket legcélszerűbb postai utalványon 
a szerkesztő és kiadó: dr. Dolenecz József ügy­
véd, Budapest, VIII., Rökk Szilárd-utca 8. szám, 
I. 4. küldeni. Mutatványszámokat ingyen küldenek 
az érdeklődőknek.

hogy a fiakkerosok nem teljesitik kötelezettségü­
ket és nem tartják be a rendes inspekciót, t. i. 
hogy minden vonat érkezésekor felváltva £ét 
fiakber álljon rendelkezésére az érkező közönség­
nek. Nem ritka eset volt, hogy sáros, esős idő­
ben fiakker hiányában az érkező kénytelen volt 
a sötét éjjelen beballagni a városba. A főszolga­
bíró meggyőződött a panasz igazságáról és eré­
lyesen lépett fel előbbi rendelete megszigorusitá- 
sával. — Aubermann, Pillér János, Pillér Ferenc 
és Rósz János fiakkertulajdonosoknak pedig nem 
tetszett a szigorú rendelet és inkább lemondtak 
iparigazolványukról. Most a község előfogatosai 
teljesitik a vasútra és a vasútról való közle­
kedést.

65 éves köztiszteltgyászbeszédben méltatta 
férfiúi po gári és általános emberi erényeit.

— ä nagykikindai szabad líceum A To-
rontálmegvei Magyar Közművelődési Egyesület 

működő nagykikindai szabad líceumkebelben
február 3 án délután 4 órakor tartotta második 
előadását. Szabó Kázmór főgimnáziumi tanár

Lengyelország
közönség előtt, amely tetszéssel fogadta a

TÁVIRATOK.felosztásáróltartott előadást
nagy
tanulságos előadást.

— Jubiláló olvasókör. Nagyszentmiklósről 
írjak: Szép ünnepély folyt le a műit héten a 
németnagyszentaiiidósi olvasókörben, a kör fenn­
állásának 25-ik évfordulója alkalmából. A tagok 
majdnem teljes számmal és a vendégek oly nagy 
számmal jelentek meg, hogy a kör tágas helyi­
segei szűknek bizonyultak Elnök Wind János 
lendületes beszédben nyitotta meg a gyűlést, 
üdvözölvén a megjelenteket. Utána M u t h János 
tartotta meg az ünnepi beszédet. R 5 h r i c h 
János és Rósz Ádám ecsetelték még az est 
jelentőségét és elismeréssel adóztak a kör meg­
teremtőjének : Muth Jánosnak. Elnök szép szavak­
ban adoV ismét köszönetének kifejezést és be­
zárta a gyűlést, 
tánc, mely a résztvevőket emelkedett hangulat­
ban reggelig együtt tartotta.

Országgyűlés.
— A kópviselőház ülése. —-

Budapest., február 5 (A »Torontál* 
eredeti táv.) A képviselőház ma délelőtt 
tartott ülésén folytatta az 1907. évi ujonc- 
jutalékról szóló törvényjavaslat tárgyalását 

A mai vitában először Issekutz 
Győző szólal föl, aki az ujoncjavaslatot 

bizalmi kérdésnek tekinti, hanem 
alkotmánybiztositéknak. A javaslatot el­
fogadja.

— A kutyazárlat. E lap hasábjain már több 
ízben figyel meztettük az ebtulajdonosokat, hogy 
az elrendelt kutyazárlat ideje alatt a kutyákat 
csak szájkosárral ellátva bocsássák ki az utcára. 
A rendőrkapitányság most arról értesít bennün­
ket, hogy e kötelezettségnek az ebtulajdonosok 
nem tesznek eleget. Ezért a rendőrkapitányság 
ezúton ismételten figyelmezteti a közönséget, hogy 
ezentúl minden szájkosár nélkül csavargó kutyát 
a pecérek, tekintet nélkül a tulajdonosra, elfog­
ják s semmi körülmények között sem adja 
vissza. Ha a tulajdonos kívánja, a gyepmesteri 
telepen 40 napig zárlat alatt tartják a tulajdo- 

költségére, ellenkező esetben kipusztitják.

nem

Okolicsányi László néhány meg­
jegyzése után Vajda Sándor nemzeti­
ségi beszél, aki azt mondja, hogy a had­
sereg se nem magyar, se nem közös. 
Kívánja a nemzetiségek óhajtásainak figye­
lembe vételét s erre nézve határozati 
javaslatot is nyújt be.

Szappanos István javaslatot terjeszt 
be, hogy a magyar ezredek a közös had­
seregtől különválasztassanak s a honvéd­
séggel egyesítve képezzék a magyar had­
sereget két éves katonai szolgálattal.

Bozóky Árpád Issekutz-szal polemizál.
Kmetty Károly külön magyar és 

külön osztrák haditengerészetet kíván.
Iszekutz Győző és Nagy Ferenc 

felszólalása után

őst következett a lakoma és

nos
— Életunt gőzmalomigazgató Mint Nagy 

szentm klósról jelentik, Ludwig N., a nagyőszi 
hengergőzmalom részvénytársaság igazgatója pén­
teken reggel öngyilkossá lett. Ludwig igazgatója 
volt a lovrini malomnak és mikor az részvény- 
társasággá alakult át. elhagyta állását és Nagy­
őszön csinált gőzmalmot, amely vállalatba egész 
vagyonát belefektette. Hetek óta már buskomor 
volt és jó ösmerőseineb panaszkodott, hogy 
radása Nagyőszön tarthatatlan. Valószínű, hogy 
anyagi zavar kergette a halálba

— Tragédia egy családban. Említettük, hogy 
a napokban Petruleszku György véletlenül 
fején lőtte unokatestvérének feleségét, Petruleszku 
Andrásáé Milos Flóra tőgyéri lakost, akit aztán a 
naaybecskereki kórházba szállítottak. Innen azon­
ban, mert állapota időközben reménytelenre for­
dult, haldokló állapotban hozták ismét haza Mi­
dőn ezt Petruleszku Györgynek édesanyja Petru­
leszku Mária meglátta, annyira megijedt, hogy 
szörnyethalt. Az esti órákban halt meg 
aztán a sérült is s igy egyszerre két gyász borult 
a családra, amely iránt élénk a részvét.

— Öngyilkos gimnázista. Mint Nagykikindá-
ottani áll. fő­ről jelentik, Kovács Antal, az 

gimnázium VII. osztályú tanulója tegnapelőtt dél­
ben fivére házában az istállóban felakasztotta 
mag U. Végzetes tettét hamarosan észrevették, 
a kötelet le is vágták és orvosért küldtek, de 
már nem volt bonná ólet. Nevezetes, hogy ez 
nehány év óta az ötödik öngyilkossági eset eb­
ben a családban. Az öngyilkos fiatal ember 
nagyapja főbe lőtte magát, az apja felakasztotta 
magái, nagynénje méreggel oltotta ki életéi, 
testvérbátyja néhány hónap előtt felakasztotta 
magát s így ez most az ötödik eset a család­
ban. A szerencsétlen ifjú végzetes tettének okát

ma-

Jekelfalussy Lajos honvédelmi 
miniszter szólal föl ezután s behatóan 
reflektál az elhangzott felszólalásokra. Oko­
licsányi tegnap benyújtott határozati javas­
latát a katonai nevelőintézetekben a magyar 
nyelv oktatásáról elfogadhatónak mondja, 
Vajda Sándorét azonban nem, hasonló­
képpen Szappanos Istvánét sem. A kor­
mány csak átmeneti lévén, ilyen nagy­
arányú reformmal nem foglalkozható, de 
különben is ezeket a kérdéseket a koalíciós 
pártok kikapcsolták erre az időre. Kéri a 
javaslat elfogadását.

Ezután a Ház úgy általánosságban, 
mint részleteiben további vita nélkül el­
fogadja az ujoncmegajánlásról szóló tör­
vényjavaslatot.

Úgyszintén elfogadják Okolicsányi 
határozati javaslatát is, mig Vajda Sán­
dorét elvetik.

Szappanos István visszavonja javas­
latát s igy az elesik.

Az ülés ezzel véget ért.

csm tudják.
— Fölü fizetés. A németnegyedbeli olvasó­

kör által múlt hó 26 án rendezett polgári bál 
alkalmával következő felülfhetésefc történtek: dr. 
Varad* Imre, Marcoin Jenő 10 —10 kor., dr. Parí- 
sics Zoltán 8 50 kor., Stagelschmidt József, 
Braun és Prandel cég 5—5 kor., Botka Béla, dr. 
Brájjer Lajos, dr. Vinczehidy Ernő, Strosz Béla, 
Helmbold Károly 4—4 kor, Jankó Ágost. Nap­
ból ez Jenő, Lőwy Zsiga, Kühn János, Kocsis 
Mihály 3—3 kor., Klein Bernái, Szávits Sándor, 
dr. Annau Ernő, Síefanovícs Junos. Giffinger 
Zsígmond, dr. Végh Lajos, Sindelás Béla, Havas 
Danel, d*\ Julius Ármin, Magyary Pál, Herrmami 
Hugó, dr. Pollák Győző. Schneebacher Lajos 
2-2 kor., Schmidt Péter, Wehner György, Wegiing 
Szilárd Schopp János, Kaufmann István. Krume­
nacker István, dr. P echi Sziárd, Kupuszarovics 
Jenő. Schneider Lajos, dr. Riesz Jakab, Lipiav 
István, Szekulics Vássa és Wehner József 1—1 
korona.

Mulatság*

Farsangi naptár.
Február tf. Honvédtisztek táncestélye.

, 9. A felsőkereskedelmi iskola hangverseny-
estélye.

11. A Polgári’dalegylet mulatsága az Ellmer- 
féle vendéglőben.

„ 12. Filharmonikus-estély a kaszinóban.
„ 14. A szerb egyházi dalárda táncestélye.
,, 23. Vasutasok böjti mulatsága a Lloydban.

*** Vasutas-táncmulatság. A magyar szent 
korona országai vasutas szövetségének nagybecs- 
kereki kerülete folyó hó 23-án zártkörű tánc- 
mulatságot rendez a Llovd összes termeiben. A 
mulatság előkészületei már nagyban folynak. A 
napokban kezdődik meg már a jegyelárusitás a 
Mangold Lipót-fóle könyvkereskedésben és mind 
két nagybecskereki állomáson. A meghívók szintén 
a napokban küldetnek szét s aki tévedésből nem 
kapna és erre igényt tart, forduljon teljes biza­
lommal a .Délvidéki Újság“ szerkesztőségéhez. 
A táncmulatság jótékonycélu lesz, amennyiben a 
tiszta jövedelem vasutas-özvegyek és árvák fal- 
segélyezésére fog fordittatní. Ismerve Nagybecs- 
kerek város nemes intencióit, a mulatság fényes 
sikere várható.

— Bérkocsi tulajdonosok sztrájkja Nagy 
szentmiklós dicsekedhetik ezzel a furcsa sztrájkkal. 
Az eset abból indult ki, hogy panasz merült fel,

szemei ragyogtak, arca ólénk piros volt, amint 
félig feléje fordult. Először lepte őt meg a nagy 
hőscnlatosság a két leánynyal. Amint gondosan 
nézte, majd egeiket, majd másikat vélte benne 
felfedezni.

Az ígazságügymíniszter változás.
Budapest, február 5. (A „Torontálfa 

eredeti távirata.) A hivatalos lap mai száma 
közli a király kéziratait, amelyek egyikével 
Polónyi Gézát fölmenti állásától, a má­
sikkal pedig Günther Antalt kinevezi 
igazságügyminiszterré.

Budapest, február 5. (A .Torontál 
ered. táv.) Polónyi Géza volt igazságügy- 
miniszter ma búcsúzott el az igazságügy- 
minisztérium tisztikarától és ugyancsak ma 
köszöntött be Günther Antal, az uj 
igazságügyminiszter. Günther némi tájékoz­
tatót is nyújtott programmja felöl, mond­
ván, hogy folytatni fogja elődje munkáját 
és programrajának végrehajtását. Végül 
kérte a tisztviselőket, hogy támogassák öt 
munkájában.

A barnának érzéki szája s a szőkének ál­
modozó szemei voltak meg rajts. Az egyiknek 
öntudatossága, tompítva a másiknak beteges 
busongásától az anyánál úgy betolt, mint egy 
gyöngédséggel enyhített büszkeség. Szóval, ő 
benne együtt volt meg mind a kettő, egyiknek 
a hibáit kiegyenlítette a másiknak az előnyei­
vel, érett szépségével, mely ment volt egy na­
gyon is korai ifjúság bizonytalanságától s az élet 
tapasztalataitól mintegy átszellemült.

Egyszerre megakadt a társalgás, mindket­
ten elhallgattak. A férfi egyre figyelte az asz- 
szonvt. Észrevette erős, széles keblét, melyen 
fejének be jól esnék a pihenés s mialatt a fiatal 
asszony tekintete mintegy álomban körüirévede 
zett, a férfi gondolkodni kezdett. Harmincötéves 

ő harminchat. Tizenhat-busz éves 
lányok érzelmei csalékonyak. Az érett asszony 
igazi szépsége szilárdabb, valódibb volna. Szóval, 
az anya megéri a leányait, ö volt a megáimo 
dott ideális feleség, a vagyonon felül adni neki 
szerelmet, nyugalmat, tökéletes boldogságot. S 
bizonyára szereti is. Tekintete, viselkedése, még 
hallgatása is erre mutatott. Előző nap, mikor 
vele beszélt, bizonyára arra gondolt, hogy ő 
érette jön ma. Megkockáztathatja tehát.

Nagyot sóhajtott s igy felkeltette az asz- 
szeny figyelmét. Mikor fejét felemelte, a férfi le­
sütött szemmel, lassan súgta :

— Emma, szeretem . . . Boldogok lehet­
nénk. Akar a feleségem tenni ?

Irodalom.
* A „Gyakorlati Közigazgatási Könyvtár és 

Döntvénytár“ 1907. február 1-én kiadott 3-ik szá­
mának részében dr. Vita Emii székesfővárosi ta- 
nácsjegyző „Az egyesületi jog“ című nagyszabású 
monográfiájának vége és tartalomjegyzéke foglal­
tatik. Ez a mü a szakkörökben a legnagyobb mél­
tánylással fogadtatott. Az egyesületek alakítására, 
az alapszabályok elkészítésére, megerősítésére, 
valamint az egyleti ügyek körüli eljárásra vonat­
kozólag pontos, teljesen megbízható tájékoztatást 
nyújt. Ez a mü tehát nem esek a közigazgatási 
hatóságokat, de a nagyközönséget érdekli. — A 
„Gyakorlati Közigazgatási Könyvtár és Döntvény­
táv“ ezen füzetének „Főlapján“ rendkívüli érde­
kes szakkérdésekre adnak talpraesett válaszokat. 
A „Döntvénytár! rész“-ben a minisztertanácsnak 
hatásköri kérdésekben, a belügyminiszternek épi- 
tésrendőri, erdei kihágási, a közigazgatási bíró­
ságnak a községi tisztujitások, a virilisak meghatal­
mazottja, a királyi biztosi alkalmazottak fizetése, 
a törvényhatósági tisztviselőknek a rendkívüli köz­
gyűlésen választása stb. kérdésben hozott elvi 
döntősei közöltéinek. A „Gyakorlati Közigazgatási

az asszony,

A kiegyezési tárgyalások. 
Budapest, február 5. (A „Torontál“ 

ered. táv.) A „Neue Freie Presse“ a ki­
egyezési tárgyalások lefolyásáról a kővet­
kezőket jelenti: A kiegyezési tárgyalások 
anyaga első olvasásban már keresztülment 
s a kormányok referensei, akik a tárgya­
lásokon résztvettek, most memorandumok 
alakjában fogják a konferenciák eddigi 
eredményét a két miniszterelnök elé ter­
jeszteni. E memorandumokban — mintPaul Brulet.
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14 40 
14 55

Búza

Tiszavidéki 
Pestvidéki 
Bánsági — 
Bácskai — 
Szerbiai —

® 100 kilogr. * 100 kilogr.
3

kor.-tói kor.-lg * kor.-tól | kor.-ig

•O árars
bd

12.95
12.80

Rozs elsőrendű — —
középminőségü — 
takarmányáru I. r. 
másodrendű —

elsőrendű — —
„ középminőségü — —

Tengeri belföldi uj — — —
„ román vagy bolgár — 
„ cinquantin — — —

Repce káposzta — — —

Árpa 12.90

Köles
Zab 15- 15.40

980 10.10

Határidő-üzlet.
Budapest, február 5. (A nagybeeskereki 

Lloyd-társulat távirata.) A mai tőzsdén déli 
zárlatkor a következő arakat jegyezték : 
Búza (áprilisra 1907.)
Búza (okt. 1907)
Rozs (áprilisra
Zab (áprilisra 1907.) . .
Tengeri (májusra 1907.) .

. . 14.80- 

. . 15.52 -
.) . . . 13.42 - 

. 14 68— 

. 10.38-

15.4015.-
14.60 14.95

11.90 15 20

Nyilttér.*)
Eljemísi - 
Lakodalmi- Selyem és „Henneberg“- 

selyem 60 kr.-tól 
feljebb,bérmentve és 
vámmentesen. Minta 

postafordultával. 
Megrendelések bármely nyelven intézendők:

an Seidenfabrikt. Heuueberg in Zürich.
(75/2-8.2)

Damast
Eolíenne

*) Aa « rovat alatt kősóitokért nem vállal lelelóseéget a iterk

100 kilogr.
Egyéb gabonanemüek ára

kor.-tól | kor.-ig

az előrelátható volt — az összes vitális 
kérdések még megoldatlanok. Ujabbi tár­
gyalásokon a szakkérdéseket most még 
egyszer át akarják venni s a differenciák 
kisebbítésével a megegyezést a megvalósu­
lás stádiumához közelebb vinni. így szom­
baton Bécsben, az osztrák pénzügyminisz­
tériumban Popovics államtitkár rész­
vételével már újra tárgyalás alá is vették 
a hitel- és a vámpolitikai kérdéseket. 
Legközelebb a nagyon fontos bankkérdés, 
valamint a kiegyezés időtartamának kér­
dése kerül szőnyegre. Eldöntetlen még a 
készfizetések fölvétele, a valuta rendezés 
ügye is.

Ausztriában az általános álláspont az, 
hogy az általános választói jog alapján 
összeülő parlament idejében a kiegyezés 
Ausztriára csak kedvezőbb lehet, viszont a 
magyar kormány a koalíciós pártok óriási 
többségére hivatkozik. Beavatott politikusok 
szerint a magyar kormány ismét a katonai 
kérdésekre fogja terelni a figyelmet, hogy 
ily módon szoros összefüggésbe hozza a 
katonai kérdéseket a kiegyezés kérdésével.

A német pótválasztások.
Budapest, február 5. (A „Torontál“ 

ered. táv.) Berlinből sürgönyzik: Vasárnap 
a birodalom területén 11 pótválasztás folyt 
le. Megválasztottak: 4 konservative!, 1 
birodalompártit, 2 nemzeti liberálist, 3 
szabadgondolkozót és 1 antiszemitát.

Szociáldemokraták győzelme.
Budapest, február 5. (A „Tor ont ál“ 

eredeti távirata.) Hamburgból táviratozzák: 
Vasárnap tartották meg itt az általános 
városi választásokat a választók óriási rész­
vétele mellett. Az összes kerületekben a 
választók 94—96 százaléka szavazott le. 
A szociáldemokraták eddigi mandátumaik­
hoz öt uj mandátumot nyertek 140.986 
szavazattal.

Sikkasztás a Fester Lloydnál.
Budapest, február 5. (A „T or ontál“ eredeti 

távirata.) A Fester Lloyd kiadóhivatalában nagy 
sikkasztást fedeztek föl. Gutenstein József 
kiadóhivatali pénztáros ugyanis 35 ezer koronát 
elsikkasztott. A sikkasztó! elfogták.

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, 1907. február 5.

A készáruüzlet hivatalos árjegyzése.

ESKÜDTSZÉK.
Rablás az éjszakában.

A februári ciklus mai második napján Pi- 
v a r s z k i Zsiva és Piperszki István nagy 
becskereki sukancok ügyét tárgyalta az esküdt­
szék, a kik azzal vannak vádolva, hogy tavaly 
november hó 4-én este 9 és 10 óra között Nénin 
Nova szerbaradáci lakostól elraboltak az utcán 
40 koronát.

Az esküdtszék ez alkalomból következőleg 
alakult meg: Elnök Junker János, szavazó- 
birák J u n g a Aladár és Szilágyi Lajos, 
jegyző Horváth Géza, ügyész dr. B o r o s s 
Dezső, védők dr. M i 1 i c h Jakab és dr. P o d v i- 
n e c z Izsó. Esküdtek : Liptay Dezső. Goigner 
József, Danerbach Gvörgy, Deutsch Manó, Haus- 
laden Tamás, Grün D. Izsó, Kolozsváry Sándor, 
Sipos György, Tóth György, Kaszás Kálmán, 
Lázár Mihály és Zimmerer Győző.

A megalakulás után felolvassák a vádirat 
rendelkező részét, mely szerint P i v a r s z k i 
Zsiva 22 éves, nőtlen, gör. kel. papucsos segéd, 
vagyontalan, lopás miatt már több Ízben büntetett 
egyén, nagybeeskereki születésű, valamint P i- 
p e rs zk i István 21 éves, gör. kel., nőtlen pók­
segéd, szintén büntetett előéletű azzal vannak 
vádolva, hogy Nagybecskereken 1906. évi novem­
ber hó 4-ón este 9—10 óra között Nénin Nova 
szerbaradáci lakostól 40 koronát erőszakkal együt­
tesen raboltak el olyképen, hogy Pivarszki Zsiva 
lefogta Nénin Nova mindkét karját, mig Pi­
perszki István a kabátja belső zsebéből a pénzt 
kivette.

A vádlottak természetesen tagadják a dol­
got és egymást igyekeznek kölcsönösen befeketí­
teni. Az összes kihallgatott tanuk vallomásából 
azonban kitűnik, hogy az ügyész vádja alapos. A 
tanuk kihallgatása után a bizonyítási eljárást be­
fejezték, ítélet csak este lesz.

§ gyilkosság egy juh miatt Gáin Mihály 
szerbittebei juhász ügyében az esküdtszék tegnap 
az esti órákban hozta meg ítéletét. Gáin tudva­
levőleg egy bottal annyira összeverte juhásztársát 
Krsztin Szentét, hogy az belehalt sérüléseibe, 
pusztán csak azért, mert azt hitte, hogy Krsztin 
nem akarja visszaadni a neki őrizetbe adott 
birkáját. Az esküdtszék több enyhítő körülmény 
figyelembe vételével Gáint 3 évi börtönre 
ítélte. Az Ítélet jogerős.

Közgazdaság.
Takarékpénztári közgyűlések.

Február 9. A „Nagybeeskereki takarékpénztár“ közgyűlése. 
Február 10. A ,,Párdányi takarékpénztár mint részvénytár­

saság“ közgyűlése.
Február 10. A . Nagyszentmiklósi népbank mint részvény- 

társaság* közgyűlése.
Február 10. A „Pancsovai Népbank“ közgyűlése.
Február 10. A „Magyar-ittebei községi hitelszövetkezet“ 

közgyűlése.
Február 14. A „Lázárföldi takarék-, hitel- és előlegezés! 

szövetkezet“ közgyűlése.
Február 14. A ,,Kis-zombori segély-egylet és hitelszövet­

kezet“ közgyűlése.
Február 1^. Az „Ittebei takarékpénztár részvénytársaság“ 

közgyűlése.
Február 17. A .Nagyteremiai takarékpénztár * közgyűlése. 
Február 17. Az „Antalfalvai előlegezési és hitelegylet mint 

szövetkezet* közgyűlése.
Február 24. A „B.-komlósi takarékpénztár“ közgyűlése. 
Február 24. A „Beodra-karlovai takarék- és előleg-szövet­

kezet“ közgyűlése.
Február 24. A „Beodra-karlovai önsegélyző szövetkezet“ 

közgyűlése.
Február 24. A „Jarkováczi népbank részvénytársaság“ 

közgyűlése. ______

□ A közgazdasági bank közgyűlése. A nagy­
ba Cikereki közgazdasági bank mint részéoytár- 
saság tegnap délután tartotta évi rendes közgyű­
lését dr. V á r a d y Imre orsz. képviselő elnöklésével 
s nagyszámú részvényes részvételével. Az igaz­
gatóság jelentését a bank lefolyt évi működéséről 
dr. Billitz Béla adta elő s a jelentőst a közgyűlés 
egyhangúlag tudomásul vette s a fölmentvónyt 
minden irányban megadta. Ezután K o k i t s 
János indítványára a közgyűlés köszönetét szava­
zott az igazgatóságnak működéséért. Végül a fel­
ügyelő-bizottságba három évre megválasztották: 
Szenes Adolfot, Eckfeld Mórt és P ó s a 
Ernőt. Ezzel a börgyülós véget őrt.

□ A Trieszti általános biztosító társaság
(Assicurazioni Generáli) uj életbiztosítási feltéte­
leket léptetett hatályba, melyek előzékenység és 
szabadelvüség tekintetében az összes eddigi fel­
tételeket messze felülmúlják. Ezenkívül a Generáli 
azt a fontos előnyt is nyújtja, hogy oly vegyes 
biztosítások érvényét, melyeknek esedékessége 
alkalmával a biztosított még nem 60 éves, 50,(XXL 
korona biztosított összeg erejéig külön pótdij fel­
számítása nélkül rokkantság esetére is olyformán 
kiterjeszti, hogy a biztosittottat a teljes rokkant­
ság tartamára a díjfizetés alól egészen felmenti. 
Ezen újítással a Generali az életbiztosítás fej­
lesztése érdekében ezúttal is mint első lép a 
haladás terére és úgy az élet-ágazatban, mint a 
tűz-, szállítmány-, üveg- és betöréslopás elleni 
biztosítások tekintetében a legmesszebbmenő elő­
zékenységet ős szolgálatkészséget tanúsítja.

1907. február 6. torontál
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,13február 1 2 és 14-én

Kapható
LEDERER JÓZSEF

bank- és bizományi üzletében NAGYBECSKEREK,
a szerb egyházközség palotájában.

Telefon 209. Telefon 209.

Basahid község elöljáróságától.

157-1.1444. szám 1907.

Árverési hirdetmény.
Alólirott község elöljárósága részéről 

ezennel közhírré tétetik, hogy a község 
tulajdonát képező közlegelő f. évi február 
hó 24-én délelőtt 8 órakor nyilvános ár­
verés utján haszonbérbe fog adatni.

Kikiáltási* ár 20.680 korona, az egyéb 
árverési feltételek Basahid község jegyzői 
hivatalánál betekinthetök.

Basahidon, 1907. évi január hó 31-én.
Szávícs Szilárd,

jegyző.

Fonal érkezese és Misa
Nagybecskerekre, illetve Nagybecskerekröh

Érvénye« 1906. október hó 1-től.

Érkezik:

a) A nagybeeskereki pályaudvarra:
Temesvár, Versecz, Zsombolyáról: délelőtt 9 óra 33
Pancsováról. délután 6 óra 40 p.
Budapest - Szegedről: reggel 7 óra 18 

33 perc.
Szegedről: (motorkocsi) d. e. 9 óra 47 perc.
Budapest—Nagykikindáról: este 9 óra 48 p.

b) A nagybecskerek-bégaparti pályaudvarra:
Zsombolyáról, Verseczről, Alibunárról és Temesvárról: este 

8 óra 05 p.
Módosról: minden kedden, pénteken és vasárnapon reggel 

6 óra 30 p.
Pancsováról: reggel 8 óra 27 p.
Zsombolyáról: (keskenyvágányu vonal) reggel 8 óra 23 p.; 

este 7 óra 05 p.
Bégaszentgyörgyről: (keskenyvágányu vonal) délután 4 ó.

Indul:
a) A nagybeeskereki pályaudvarról:

Pancsovára: délelőtt 8 óra 10 p.; este 7 óra 5 p.
Szeged—Budapestre: d. e. 10 óra 10 p.; este 8 óra 46 p
Szegedre: (motorkocsi) d. u. 1 óra.
Nagykikinda—Budapestre: reggel 6 óra 7 p.

b) A nagybecskerek-bégaparti pályaudvarról:
Zsombolya, Temesvár, Versecz: délután 4 óra 35 p.
Temesvár, Versecz, Antallalva —Pancsova és Alibunárra: 

reggel 3 óra 33 p.
Zsombolyára: (keskenyvágányu vonal) reggel 3 óra 58 p.; 

délután 6 óra 25 p.
Módosra: minden kedden, pénteken és vasárnapon délelőtt 

11 óra 38 p.
Bégassentgyörgyre: (keskenyvágányu vonal) délután 12 óra 

80 pere.

p.; délután 5 óra

Dr. Brájjer Lajos távollétében a szer­
kesztésért felelős Somfai János.

3

Mily óriási a különbség
oly otthonban, hol a gyermekek nem betegesek, nem gyön­
gék és nem idegesek, hanem egészségesek, boldogok és 
állandóan jó kedélynek örvendenek. A gyermekek gyógyí­
tására és egészségben tartására egyike a legjobb szereknek 
az alphosphorsavas mész és nátron hozzáadásával készülő 
Scott-féle Emuisio, mely rendkívül erősítő és gvógy- 
erejével a gyermeket gyorsan juttatja erőteljes egészség­
hez. — A Scott-féle Emulsio kellemes, édes ízű, minél­
fogva könnyen bevehető és mivel egyúttal feltétlenül 
könnyen emészthető is, az étvágyat gerjeszti és az összes 
emésztési szervek működését rendezi, hatásának erejében 
okvetlenül messze felülmúlja a közönséges csukamájolajat

A Scott-féle Emulsio valódisága 
nak jele a „hátán nagy csukahalat vivő 
halász“ védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással és 76 
fiUér levélbélyeg: beküldése ellenében 
mintával bérmentve szolgál.

Dr. BUDAI EMIL „Városi gyógyszertára“
BUDAPEST, IV., VÁCI-UTCA 34/50.

@*sr- Egy eredeti üveg ára: 2 K. 50 f. 
Kapható minden gyógyszertárban
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1123

344
354
404

-V. i Sz -v. I
i 4808 !

i—ni. 1 i—hl 11—ni.

. ! Sz.-v. I Sz.-v. z.-v.
4804 4806 810

i—in. i—in. i—m.
4812

:
i

757
807
817
840
858
917
9^3
948

115
1121
1054
1030

érk.6^1010
10221230

1222”

r\

ind.
érk.

ind.

M 1HE ii.
m

„ --

940 925 830
: “ 758 
I____ __ 445 935 122 355

700 
722 ; 
737 !

13 428
33 448
47 502

.

1158 923 
1149 913 
1139 9ÖI 
1119 838 
lioi 754 
1047 736 
1026 708 
1010 646

ind. Karlova (147) .
W Beodra . . .

*Vinczeér . .

Kumán . . .
Melencze . .

y Elemér . . .
érk. Nagybecskerek

1232
12§§
12l
1219
1211
1205
1157
1149
1138
ll^j
1110
1059
1057
1044
10§
íoü
1001

949

549 ql5 
544 911 
535 901 
532 854 
525 845 
520 836 
513 829 
507 820 
456 808 
447 759 
425 733 
416 721 
415 711 
403 657 
348 639 
333 616
321 602 
308 549

1242
1236
1232
1231
1225
1220
1214
1208
1158
1150
1129
1120

830 ind. Budapest ny. p. u. (136) 
Kecskemét (136). 
Kis-Kun-Félegyháza (136) 
Szeged-Rókus (145) . .

1204
1243

ind. Szeged (136 145) 
ind. Uj-Szeged . . 
érk. Szőregh (136) . 
ind.

604
608
616
617 Szőregh .....................................

*Ó- és Uj-Szt.-Iván . . .
*Vedresháza 3. sz. őrház (f.
*Gyála......................................
Szerb-Keresztur .... 
*Kupuszina (r. h.) . . . .
Törökkanizsa.........................
Szanád ......................................

W624 i
629
636 i
643
653
7io
724 > r

érk. Csóka 
ind. Csóka

733
734
751 Tisza-Szt.-Miklós 

Pádé .... 
*Esztermajor . 
Bocsár . . .

érk. Karlova . . .

807
822
834 V

844

225
422 500

555
820

451
559

332 I 510 ! 951 
337 í 515 : 955
344 523 1002
347 i 52I 1003
357 : 532 1009
403 537 I 1014

5I5 1020412
1026425 552

6Ö2 1035
619 1051
634 1104

436
501
518
529 1112
544 644
600 357

711624
725640

700 I 737
747711

Sz.-v. i Sz.-v.
4704 4706
i-ra. í I—III.I—

Nyomatott Pleitz, Fér. Pál kiadónál, Nagybecskereken.
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Nagy kikinda—Karlova.Oda
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148
134
116
100

érk.
A
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V.-v.
4714
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I
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1907. február'5.ro RO *' v L4

Csütörtök, 1907. tebruár 7-én Meghívó.^0 Tüdő- és gégebetegeknek, ® w 
===== asthmásoknak.

Aki tüdő és gégefő betegségét, legyen az bármily 
makacs, aki asthmában szenved bármilyen hosszú idő 
óta s ha betegsége gyógyíthatatlannak is tűnik mar, aki 
e betegségektől egyszer s mindenkorra szabadulni akar, 
az forduljon Wolffsky A. céghez, Berlin N., Weis- 
senburgerstrassa 79. — Ezernyi ezer köszönőlevél 
garantálja a kúra gvógyhatását. — Tájékoztatódéin gyem

ifi
Az „Antalfalvai előlegezés! és hitel­

egylet mint szövetkezet* t. c. tagjai folyó 
évi február hó 17-én- délután 3 órakor a 
helybeli községi iskolában tartandó

a „Kaszinó“ összes helyiségeibení

nagy
! atonazene XIV. rendes közgyűlésrei -»

ezennel meghivatnak.145-3.21 685 sz 1907.

Pályázati hirdetmény. angversenyi $ ' Tárgysorozat:
1. Közgyűlési elnök s jegyző és a jegyző­

könyv hitelesítésére két tag megválasztása.
2. Az igazgatóság évi jelentése és az 1906. 

évi számadások előterjesztése.
3. A felügyelő-bizottság jelentése és ennek 

folytán a feimentvóny megadása.
4. Az osztalék feletti határozathozatal.
5. Igazgató, aligazgató, igazgatósági tagok, 

választmányi tagok ős a felügyelő-bizottság vá­
lasztása.

A megüresedett német-eleméri községi 
jegyzői állásra, melynek jövedelme :

1. 800 korona évi fizetés, 10 mm. 
búza értéke 160 korona, közgyámi fizetés 
120 korona, kézbesítői 40 kor., utiátalány 
240 kor., ujoncozási költség 40 korona, 
összesen 1400 korona;

2. 3 szoba és mellékhelyiségekből álló 
szabad lakás, hozzátartozó házikerttel;

3. szabályrendeletben megállapított ma­
gánmunkálatok utáni díjszedés, pályázatot 
hirdetek és felhívom mindazokat, kik ez 
állást elnyerni óhajtják, hogy szabályszerűen 
felszerelt kérvényeiket, melyben nyelvisme­
retük is igazolandó, f. évi február hó 20-áig 
hozzám annál is inkább benyújtsák, mert 
a később beérkezett kérvényeket figye­
lembe nem fogom venni.

A választás határideje külön áílapit- 
tatik meg s iraíik ki.

Nagybecskereken, 1907. évi január hó

i i

a szegedi 5. honvéd gyalogezred 
zenekara által.

Belépö-dij 80 f. — Kezdete este 8 órakor. 
Számos látogatásért esedez

Marooin JTenó.

i
Vf p

1:
t

142—3.1<

16. Határozathozatal a szövetkezetnek rész­
vénytársasággá való átalakulására nézve.

7. Indítványok.

Kelt Antalfalván, 1907. évi január hó 30-án.

J
1

1

;
Az igazgatóság.(165 -1.1)* r* •,

Nyomdász-tanulóH *

ri

1jó családból
azonnal felvéteti^.

1

28-án. í
Lowíeser Imre,

központi főszolgabíró.
Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

(28—x.14)
%b
si
d

3 0Szeged—nagykikinda—nagybecskereki egyesült h, é. vasút. a:ti
Érvényes: 1906. évi október hó 1-étől.
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4703 4701
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Motorkocsi menetek 
4707 | 4709 | 4715 

II—III. osztály
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4708 ! 4710 | 4716
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Vv.4711
i-m.

v.v.4712
i-m. 1031 i ind.

érk.
Illő 713érk. Kagy kikinda (147) 

ind. Nagykikinda (147)
3504096io 280850 65-4 350

íoU71322c 657 109350 409 841

Szeged—Karlova—Nagybecskerek. ViaszaOda

Sz.-v.
4801
i-m.

Sz.-v. Sz.-v. Sz.-v- Sz.-v. 
4803 4805 4807 4809
i-ni. i-m. i-m. 1—m.

115710 630
235 900 604813

4713
i-m.

A Váraljai-utca 847/27. számú házban
két nagy utcai és egy udvari kisebb

folyó évi május hó l-töl kiadó.

LUKITS LTUB0M1R
háztulajdonos.
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